

Poistenie zájazdu pre prípad úpadku cestovnej kancelárie

Certifikát

Allianz – Slovenská poisťovňa, a.s.,

IČO: 00 151 700

Dostojevského rad 4, 815 74 Bratislava

ako poisťovateľ týmto potvrdzuje, že
v zmysle zákona č. 281/2001 Z. z. v znení neskorších predpisov

Poistník / Cestovná kancelária:	Aeolus, s. r. o.
IČO:	31 449 069
Číslo poistnej zmluvy:	411 024 747
Poistné obdobie:	01.01.2018 - 31.12.2018
Poistná suma (horný limit súčtu všetkých poistných plnení):	2 000 000,00 EUR
Dátum vystavenia certifikátu:	13.12.2017

vyššie uvedená cestovná kancelária uzavrela poistnú zmluvu na „Poistenie zájazdu pre prípad úpadku cestovnej kancelárie“, na základe ktorej vzniká poistenému právo na poistné plnenie v prípadoch, keď cestovná kancelária z dôvodu svojho úpadku neposkytne poistenému dopravu z miesta pobytu v zahraničí do Slovenskej republiky, alebo do miesta plánovaného ukončenia zájazdu pokiaľ je toto miesto mimo Slovenskej republiky, ak je táto doprava súčasťou zájazdu, nevráti poistenému zaplatený preddavok alebo cenu zájazdu v prípade, ak sa zájazd neuskutočnil, nevráti poistenému rozdiel medzi zaplatenou cenou zájazdu a cenou čiastočne poskytnutého zájazdu v prípade, ak zájazd bol poskytnutý iba sčasti. Poistenie sa vzťahuje na poistné udalosti, ktoré vzniknú počas doby platnosti poistnej zmluvy, v zmysle Všeobecných poistných podmienok pre povinné zmluvné poistenie zájazdu pre prípad úpadku cestovnej kancelárie.

Rozsah poistného krytia poskytovaného danou poistnou zmluvou je predmetom Všeobecných poistných podmienok poistnej zmluvy. Tento poistný certifikát je vystavený len pre informatívne účely. Tento certifikát nepozmeňuje ani nerozširuje rozsah poistného krytia poskytnutého vyššie uvedenou poistnou zmluvou, a jeho vystavenie nezaväzuje poisťovateľa k poskytnutiu poistného plnenia ak v čase vyhlásenia úpadku nebola poistná zmluva v platnosti.



Allianz - Slovenská poisťovňa, a.s.
Podpis a pečiatka



Overenie certifikátu na: www.allianzsp.sk/cestovanie
Odkaz: Poistené cestovné kancelárie

Allianz (il)
Slovenská poisťovňa